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「復興施策に関する事業計画及び工程表」の見直しについて 

 
 
 復興庁では、様々で膨大な事業を円滑かつ効果的・効率的に行うため、ま
た、国として被災地の方々に復興の目途をわかりやすく示すため、「復興
施策に関する事業計画及び工程表」（福島県の避難指示区域等を除く）を各
府省の御協力の下に作成 ※し、年に１回見直し を行っています。 

※「東日本大震災からの復興の基本方針」（平成 23 年 7 月 29 日）に基づき作成。 
 
 このたび、平成 26 年度予算の内容等を踏まえ、平成 26 年 4 月時点 の「復
興施策に関する事業計画及び工程表」をとりまとめました。 
 
「復興施策に関する事業計画及び工程表」（平成 26 年 4 月版）について  

１．公共インフラ 
①全体版：被災地全体をとりまとめたもの。 
②地域版：69 市町村ごと、路線・施設ごとにそれぞれとりまとめたもの。 
・復旧・復興の方針、平成 25 年度の成果 、平成 26 年度の成果目標 、工程

を記載。 
 

２．公共インフラ以外 
・「東日本大震災からの復興の基本方針」において復興施策として記載された

施策のうち、公共インフラ以外のもの全てを対象。 
・それぞれの施策について、平成 25 年度補正予算、平成 26 年度予算を踏ま

え、復旧・復興に向けた取組み状況や目標等を更新 。 
 

また、公共インフラ（全体版）については、平成 25 年度成果目標（平成
25 年 4 月設定）に対する進捗確認 を行いました。その結果、数値目標を設
定した 11 事業のうち、6 事業は、「平成 25 年度の目標達成」又は「概ね平
成 25 年度の目標達成」、5 事業については、「平成 26 年度以降目標達成が
ずれ込む」となりました。（別紙参照） 
 

なお、とりまとめた「復興施策に関する事業計画及び工程表」について
は、復興庁ウェブサイト（http://www.reconstruction.go.jp/）に掲載します。 
 
 
 

【連絡先】 

復興庁 インフラ構築班  水谷、小倉、畑 

電話：０３－５５４５－７４２８ 
    ０３－５５４５－７３４３ 



平成25年度成果目標に対する進捗確認（公共インフラ（全体版）） 

・公共インフラ（全体版）の対象事業について、平成25年度成果目標に対する進捗確認を行った。      
・数値目標を設定した１１事業のうち、６事業は「平成25年度の目標達成」もしくは「概ね平成25年度の目標達成」 、５事業については「平成26年度以降に
目標達成がずれ込む」となった。 
・「平成26年度以降に目標達成がずれ込む」事業についても、やむを得ないものを除き、成果目標に対して概ね９割の進捗が図られている。 
・「平成26年度以降に目標達成がずれ込む」主な理由は、復興まちづくり計画や他事業との調整、地域における合意形成、復旧より利用を優先したこと
等により、時間を要したことである。 
・別途、四半期に一度実施している「公共インフラの復旧・復興の進捗状況」の確認と合わせ、また、「住宅再建・復興まちづくりの加速化に向けた施策
パッケージ」等の周知・活用等により、復興事業の円滑な実施を推進する。 

事業名 平成25年度成果目標（数値目標）に対する進捗分析 

交通網（空港） 目標達成 
（仙台空港における復旧・復興事業は全て完了） 

農地・農業用施設 概ね目標達成 
（目標15,700ha営農可能に対し、15,060ha営農可能） 

海岸防災林の再生 概ね目標達成 
（目標100km復旧・再生に着手に対し、92kmで復旧・再生に着手） 

※ 下水道、交通網（道路）、交通網（鉄道）、復興住宅（災害公営住宅等）、復興まちづくり（防災集団移転促進事業・土地区画整理事業等）、復興まちづくり（造成宅地の滑動崩落防止）、
地盤沈下・液状化対策の７事業、及び上記１１事業の一部については、平成２５年度成果目標において数値目標を設定していない。 

※ 復興住宅（災害公営住宅等）、復興まちづくり（防災集団移転促進事業・土地区画整理事業等）については、別途、「住まいの復興工程表」により、個別地区ごとに詳細に進捗状況を公
表している。 

事業名 平成25年度成果目標（数値目標）に対する進捗分析 

海岸対策 平成26年度以降に目標達成がずれ込む 

河川対策 【直轄管理区間】 
概ね目標達成 
【県・市町村管理区間】 
平成26年度以降に目標達成がずれ込む 

交通網（港湾） 【港湾施設（防波堤を除く）】 
平成26年度以降に目標達成がずれ込む 

目標：約８割の地区海岸で着工 
成果：約７割の地区海岸で着工 

目標：約98％で着工、約88％で完了 
成果：約91％で着工、約83％で完了 

目標：全ての港湾施設について本格復旧を完了 
成果：128箇所のうち、120箇所が完了 

１．「平成25年度の目標達成」又は「概ね平成25年度の目標達成」となった事業 
事業名 平成25年度成果目標（数値目標）に対する進捗分析 

復興まちづくり（医療施設等） 目標達成 
（復旧未了の３箇所について整備完了） 

土砂災害対策 目標達成 
（緊急的な対策が必要な11箇所について対策完了） 

災害廃棄物の処理 【災害廃棄物の仮置場への移動】 
概ね目標達成（福島県の3市町村を除き完了） 

【中間処理・最終処分】 
概ね目標達成（福島県の5市町村を除き完了） 

２．「平成26年度以降に目標達成がずれ込む」こととなった事業 
事業名 平成25年度成果目標（数値目標）に対する進捗分析 

漁港・漁場・養殖施設・定置網 【漁港】概ね目標達成 
【漁場】平成26年度以降に目標達成がずれ込む 
 
 
 
【養殖施設】 
平成26年度以降に目標達成がずれ込む 
 
 
【定置網】概ね目標達成 

復興まちづくり（学校施設等） 平成26年度以降に目標達成がずれ込む 
大学・小中高等学校・幼稚園等は、概ね平成25年度の目標通り
進捗、公立社会教育施設は、平成26年度以降に目標達成がずれ
込む 

目標：全がれきの撤去終了 
成果：岩手県、宮城県、福島県において、定置・養殖漁場では９

割以上撤去 

目標：福島県避難指示区域内について、解除後対応 
成果：立入禁止が解除されていないため、対応不可 

別 紙 
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